

中国派包机包船接回在越中方人员

郭声琨与越公安部长通话要求严惩凶手 外交部发出赴越南旅行警示

中国外交部17日在网站上发布消息说,近日,越南南部爆发针对外资企业的暴力打砸事件,造成在越中国公民人身伤亡和企业财产损失。越南投资、旅游环境恶化。外交部领事保护中心提醒中国公民近期暂勿前往越南;在越中国公民和机构提高风险意识,加强安全防范,避免外出。目前,中方人员已有3000多人回国。

公安部部长郭声琨与越南公安部部长通话,要求越方严惩不法分子,确保我在越企业和人员生命财产安全。

包机今晨抵蓉

今天凌晨5时许,中国政府组织的包机从越南河静省飞抵成都双流机场,接回部分在越南发生的针对外国企业和人员暴力事件中受伤的中冶等公司人员。

包船上岸出发

此前,中国政府跨部门工作组赶赴河静省,同越方商定了伤员护送工作方案。在中方

工作组人员及河静省医护人员和警察护送下,16名伤势较重的中国公民17日晚抵达荣市机场,乘医疗包机启程回国治疗。

越南发生针对外企和人员的暴力事件后,在越部分中方人员开始返回国内。截至昨天下午,在我使领馆协助下,已有3000多人回国。今天我国将派出五艘船舶前往河静省接回中方人员。第一艘船于8时从海口出发。

中方严正交涉

17日中午,国务委员、公安部部长郭声琨

与越南中央政治局委员、公安部部长陈大光通话,要求越方立即采取有力措施,坚决制止一切暴力活动,严惩打砸抢不法分子,切实保护中方在越机构、企业和人员的人身财产安全。

越方采取措施

陈大光表示,事件发生后,越南政府和公安机关采取了有效措施,现已安排大量警力控制事态发展,目前已抓捕一大批暴力犯罪分子,并已启动调查、起诉、处理工作。目前,越南社会治安形势趋于稳定。 钟和

中企在喀麦隆营地遭武装人员袭击

中国员工1人受伤10人失联 10辆车被劫

中国驻喀麦隆大使馆17日证实,一家中国企业在喀麦隆极北地区的营地16日夜间遭不明身份武装人员袭击,造成1名中国员工受伤、10名中国员工失去联系,另有10辆车被劫。当地官员称,这一事件很可能由尼日利亚境内的极端宗教组织“博科圣地”制造。

事发喀尼交界处

遭袭目标为中国水利水电第十六工程局喀麦隆公司在喀极北地区的营地。该公司在喀麦隆与尼日利亚交界处负责实施喀一号线

道修复项目。项目由世行和喀政府共同出资。

据中水十六局喀麦隆市场负责人蓝荣和介绍,当地时间16日夜21时20分左右,位于喀极北省瓦扎地区的项目营地附近传来枪声和手雷声,营地立即关闭内部照明,要求所有员工在室内隐蔽。项目负责人向当地政府、军警部门、中国驻喀使馆、业主等通报情况,请求救援。约半小时后,一伙武装分子冲进营地,洗劫了一栋宿舍楼,并将营地内10部车辆全部发动。此后,匪徒与赶到的喀军警交火。17日凌晨交火平息。在营地的52人中,2

名女同胞无恙,1名男同胞肩部和腹部被流弹击中,一度昏迷,另有10人失踪。

一名当地官员告诉法新社记者,袭击者人数众多,乘坐5辆汽车前来。他说,营地安保平时都由喀麦隆精英部队“快速干预营”负责。不过,部分士兵眼下已被抽调至首都雅温得,准备5月20日的国庆日阅兵式。

“博科圣地”嫌疑大

截至发稿时,暂无人“认领”这次袭击。不过,喀麦隆极北省省长奥古斯丁·丰卡·阿瓦

认为,活跃在尼日利亚和喀麦隆边境地区的极端宗教组织“博科圣地”嫌疑最大。

4月14日,“博科圣地”武装人员袭击博尔诺州一所女子中学,掳走200多名女学生,威胁要将女学生“在市场上卖掉”,震惊世界。

联手打击极端组织

喀麦隆政府发言人、新闻部长巴卡里17日表示,喀政府毫无保留地谴责不明身份武装分子袭击喀极北省中国企业营地行为,并将全力寻找失联中国企业员工。

5个西非国家总统17日决定,在西方国家的支持下,实施一个打击“博科圣地”的全面计划。当天,法国、尼日利亚、乍得、喀麦隆、尼日尔和贝宁6国总统,以及欧洲理事会主席范龙佩、英国外交大臣黑格和美国副国务卿舍曼在巴黎举行会议,讨论了打击“博科圣地”的共同战略。 欣华

智立方 小学生101

高三、初三冲刺班
预备、初高一数学提高班
400-820-0933

个人自荐

★资深老会计, 沪籍财经大学, 会计师, 曾在税务师事务所、集团公司任财务总监, 精通中小企业会计核算业务, 账务处理和涉税事宜, 经验丰富, 有各办公软件, 月薪3000起。
王老师电话: 18694282402

★会计类女白领, 上海人, 持会计从业证书, 曾在私企15年一人担任出纳会计工作, 责任心强, 为人诚实可靠供职认真, 且商贸服务类企业会计工作非办公室其他事情, 住北虹汽车北站附近, 15215838660

浦东新区花木街道招聘业主大会指导委员会 办公室工作人员简章 (员工派遣)

一、岗位要求

1、年龄要求: 35周岁至50周岁, 大专以上(含大专)学历, 具有本市户口, 中共党员;

2、熟悉社区管理、物业管理、业委会工作法律法规, 善于与社区居民、小区业主沟通、协调, 有相当的文字能力和相应的电脑操作能力, 责任心强。

有物业管理、社区居委管理工作经验3年或3年以上者优先。

二、报名方式

本人带好身份证、户口簿、学历证书、技能证书等相关证件的原件、1寸照片2张,

于2014年5月27日至5月28日前往玉兰路218号3号楼3201室进行报名。

报名时间: 上午9:00—11:00; 下午2:00—4:00

三、薪酬待遇

被录用人员采用员工派遣方式委托浦东新区人才交流中心按照通用劳动合同管理(交新“四金”), 年薪6万元(含四金), 合同期为3年, 试用期6个月。

应聘人员通过笔试、面试、政审、体检等程序合格后办理录用手续。

四、联系电话: 50450111*3367 联系人: 张小姝

权威机构美国认证学会(ACI)

“国际注册人力资源经理(CHRM)” 招生

更多信息敬请关注微信平台“跟刘大卫学HR”(微信号HRD-Liu)

为了帮助HR提升专业能力, 同时也为了和国际接轨, 帮助HR获得国际资格证书, 本次培训采用世界上150个国家和地区认可的CHRM证书作为支持后盾, 课程设计紧贴HR工作实际, 帮助大家做到学以致用。

课程内容

- 1、战略人力资源规划一般写作方法
- 2、薪酬框架结构设计
- 3、福利成本核算设计
- 4、绩效考核结构设计
- 5、员工培训体系设计
- 6、劳动合同条款设计

【主讲人】著名人力资源管理专家 刘大卫 博士

上海市劳动和社会保障学会人力资源专业委员会主任、中国劳动学会劳动关系专业委员会理事, 担任40余家上市集团企业人力资源管理部门顾问, 具有非常丰富的企业人力资源管理经验, 出版有20多种著作, 5余10VCD, 全国30多家电视台热播, 曾获得美国ACI“精英破晓奖”, 是我国著名的人力资源管理专家。

【授课时间】2014年6月19、26日(周四)
上午9:00-12:00、下午1:00-4:00

咨询热线: 021-52350025、62738833、52350052

老挝军机坠毁高官遇难

机上搭载17人 仅1人生还



救援人员在坠机地点进行搜救

新华社发

新华社万象5月17日电 老挝国防部消息人士17日确认,在当天早晨发生在老挝东北部川圹省的飞机坠毁事故中,确认已有包括国防部部长、公安部部长等政府官员在内的16人死亡,另有1人生还。

老挝国防部消息人士对新华社记者说,失事飞机上载有包括老挝人民革命党中央政治局委员、政府副总理兼国防部部长当斋·皮芝、公安部部长通班·森·阿蓬和万象市市长在内的17人。

消息人士说,目前确认包括上述人员在内的16人遇难,另有1人生还,生还者为随行医护人员。该消息人士还确认,遇难者中有两人是在被送往医院后不治身亡的。此前有报道说,飞机失事时,曾有3名生还者。

另据老挝国家电视台报道,飞机是在降

落过程中坠毁的,坠毁地点距离目的地机场数公里。在川圹附近参加水电站建设工程的目击者说,事故发生地是多山地区,飞机失事时川圹附近天气状况良好。

一架搭载多名政府官员的军方飞机17日早晨在川圹省坠毁。这些官员计划前往川圹省参加将于18日举行的老挝人民军第二师成立55周年庆祝活动。失事飞机为俄罗斯制安-74TK-300D型飞机,原计划搭载43人前往参加庆祝活动,但部分人员并未登机。

安74系列飞机由原苏联安东诺夫设计局设计,由安72型运输机发展而来。最早试飞时间是上世纪80年代。安74的设计载重上限是7.5吨,最高巡航时速700公里。安74型能够在较短距离内完成起降,有客运和货运型号在内的多个衍生机型。